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STRATEGIA DE CERCETARE ŞTIINŢIFICĂ A FACULTĂŢII DE ŞTIINŢE 

ECONOMICE ȘI DREPT 

 

Obiective strategice definite pentru orizontul 2024-2029: 

OS1: Consolidarea excelenței în cercetarea științifică la nivelul Facultății; 

OS2: Creșterea vizibilității internaționale a rezultatelor cercetării științifice; 

OS3: Promovarea normelor de etică și integritate academică în contextul evoluțiilor tehnologice și 

al inteligenței artificiale; 

OS4: Înființarea Școlii Doctorale Interdisciplinare și autorizarea următoarelor domenii de studii 

doctorale: Drept, Economie, Management și Finanțe. 

 

Pentru îndeplinirea acestor obiective, la nivelul FSED se va acționa în următoarele direcții 

strategice (DS): 

DS1: Creșterea calității cercetării și a producției științifice generate în cadrul Facultății prin (1) 

suport acordat cadrelor didactice pentru creșterea competențelor de cercetare, (2) facilitarea 

colaborărilor în echipe/organisme internaționale de cercetare, (3) facilitarea colaborărilor 

interdisciplinare și (4) adaptarea temelor de cercetare la realitatea socială actuală. 

DS2: Creșterea indexării revistelor gestionate de Facultatea de Științe Economice și Drept, în 

conformitate cu nevoile domeniului și cu criteriile de finanțare (IC2.3 Performanța activității 

științifice/creației artistice/performanței sportive – reviste și volume clasificate/indexate) în 

perioada 2024-2028. 

Buletinul Științific. Seria Științe Economice (ISSN: 2344-4908), 2 numere/an, 

Țintă de indexare, orizont 2029 – SCOPUS, WEB OF SCIENCE 

Revista Studii Juridice și Administrative (e-ISSN: 2344-6900, ISSN-L: 1583-0772), 2 numere/an, 

Țintă de indexare, orizont 2029 – SCOPUS, WEB OF SCIENCE 

DS3: Creșterea impactului activității științifice (conform IC2.2 – indicele Hirsch în baza de date 

relevantă pentru fiecare domeniu) și a performanței activității de cercetare (IC2.3) – prin creșterea 

producției științifice generate în cadrul proiectelor interdisciplinare de cercetare și prin colaborările 

în echipe interdisciplinare de cercetare (naționale și internaționale). Domeniul economic, cât și cel 

juridic, reprezintă domenii de cercetare transversale în raport cu celelalte domenii fundamentale 
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din cadrul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, astfel încât 

există un potențial ridicat de a produce rezultate de cercetare de înaltă calitate și cu vizibilitate în 

echipe/proiecte de cercetare interdisciplinare. 

DS4: Internaționalizarea activității de cercetare științifică a studenților - International Students' 

Scientific Communication Session, Special Edition, 2024. "Opportunities, Challenges and Risks 

in the Age of Advanced Technology - Economic and Legal Approaches". Sesiunea Internațională 

de Comunicări Științifice a Studenților are o tradiție de peste 15 ani. În ultimii 5 ani, acest 

eveniment a devenit regional prin atragerea de studenți din cadrul universităților partenere la nivel 

național. În anul 2023 a început procesul de internaționalizare, prin atragerea de studenți 

participanți din cadrul universităților partenere ERASMUS. Pentru operaționalizarea acestei 

direcții strategice este vizată, pe de o parte, (1) accesarea fondurilor naționale și internaționale 

pentru susținerea organizării evenimentelor internaționale de cercetare studențească (Erasmus+, 

FESS, fondurile alocate de la bugetul de stat instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea 

organizării și desfășurării activităților extracurriculare - științifice, tehnice, cultural-artistice și 

sportive naționale) și, pe de altă parte, (2) extinderea parteneriatelor internaționale pentru creșterea 

numărului de studenți participanți la evenimentele științifice organizate de Facultate. 

DS5: Continuarea procesului de internaționalizare a conferințelor organizate și găzduite de 

Facultatea de Științe Economice și Drept, respectiv creșterea indexării volumelor celor două 

conferințe pentru atragerea participării de înaltă calitate științifică. Promovarea internațională a 

conferințelor prin platforme specializate și prin rețeaua de parteneri/noi parteneri. Extinderea 

numărului de parteneri internaționali co-organizatori. 

The International Conference “Emerging Trends and Approaches in Economy: Call for 

Sustainability” (Domeniul Economic) 

The International Conference "European Union's History, Culture and Citizenship" (Domeniul 

Juridic). 

DS6: Îmbunătățirea cadrului organizatoric pentru desfășurarea activităților de cercetare în 

Facultatea de Științe Economice și Drept. Creșterea relevanței și a rezultatelor generate de cele 

două Centre de Cercetare ale Facultății de Științe Economice și Drept. Analiza oportunității de 

fuziune a celor două centre în vederea creșterii capacității de atragere de fonduri de cercetare și a 

susținerii interdisciplinarității în activitatea de cercetare. 

Centrul de Cercetare „Analiză și Modelare Economică” (Domeniul Economic) 

Centrul de „Studii Juridice și Administrative” (Domeniul Juridic) 
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DS7: Organizarea de workshopuri pe tema „Metodologia cercetării” și „Autorat științific” cu 

scopul creșterii abilităților și competențelor de cercetare ale cadrelor didactice titulare. Facilitarea 

și motivarea participării la webinare interactive, evenimente și sesiuni online susținute de Web of 

Science. Stimularea transferului de cunoștințe între membrii colectivelor/echipelor de cercetare, 

pentru creșterea abilităților de cercetare prin colaborare între cadrele didactice titulare. 

DS8: Desfășurarea activităților de cercetare științifică fundamentală și aplicată, în contextul 

formării de colective și echipe de cercetare pe domenii și interdisciplinare. Dezvoltarea 

colaborărilor interfacultăți în cadrul Universității Naționale de Știință și Tehnologie 

POLITEHNICA București, precum și a colaborărilor internaționale, cu scopul formării echipelor 

de cercetare interdisciplinare. Creșterea numărului cadrelor didactice care aderă la organizații 

naționale și internaționale de cercetare. 

DS9: Asigurarea fluxului de informații și diseminarea oportunităților de publicare/participare în 

reviste naționale și internaționale/conferințe și simpozioane naționale/internaționale către toate 

cadrele didactice ale FSED. 

DS10: Analiza periodică a nevoilor și realizarea demersurilor de extindere a infrastructurii de 

cercetare. Accesarea fondurilor pentru cercetare și infrastructură și creșterea numărului și calității 

dotărilor suport pentru desfășurarea activităților de cercetare, atât pentru studenți, cât și pentru 

cadre didactice. 

DS11: Organizarea de workshopuri cu reprezentanții mediului socio-economic pentru identificarea 

unor nevoi de cercetare în domeniile economic, juridic și al științelor administrative. Discutarea 

rezultatelor la nivelul departamentelor și includerea unor teme de cercetare în planurile de 

cercetare ale departamentelor, respectiv constituirea unor echipe de cercetare în jurul acestor teme. 

DS12: Raportarea și contabilizarea riguroasă a producției științifice generate în cadrul Facultății 

de Științe Economice și Drept prin utilizarea platformelor digitale și implementarea unui sistem 

de reguli privind raportarea rezultatelor de cercetare la nivel individual. 
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Anexa nr.1. INFRASTRUCTURA DE CERCETARE 

Laborator de cercetări cantitative și calitative (sala 2.29) 

Laboratorul de cercetări cantitative și calitative (sala 2.29) este destinat desfășurării activităților 

de cercetare empirică în domeniile economic, juridic și al științelor administrative, fiind dotat cu 

20 calculatoare, tablă interactivă și software specializat pentru analiză statistică și analiză 

calitativă (SPSS și MaxQDA). Laboratorul este accesibil cadrelor didactice, studenților și 

masteranzilor. 

În cadrul acestui laborator pot fi desfășurate următoarele activități de cercetare: 

Analize de date cantitative: prelucrarea și analiza bazelor de date (introducere, curățare, codificare 

date); analize descriptive, analize multivariate (factorială, cluster, regresie logistică); validarea 

instrumentelor de cercetare; dezvoltarea de modele conceptuale și testarea ipotezelor în cadrul 

proiectelor de cercetare. lucrărilor de licență, disertație și doctorat. 

Analize calitative: codificarea și analiza interviurilor în profunzime, focus-grupurilor și 

documentelor; analiza conținutului (content analysis); analiza tematică și identificarea tiparelor 

conceptuale; analiza discursului și analiza narativă, etc. 

Cercetare interdisciplinară și aplicată: studii comportamentale; analize socio-economice și juridice 

bazate pe date empirice; evaluarea impactului politicilor publice; cercetări privind percepția 

riscului, decizia și modelare economică și comportament organizațional. 

 

Laborator de informatică (sala 2.36) 

Laboratorul de informatică pentru statistică, econometrie și informatică este dedicat formării 

competențelor digitale și analitice ale studenților în domeniul economic. Dotat cu 20 calculatoare, 

tablă interactivă și aplicații software precum pachetul Microsoft Office și EViews, laboratorul 

oferă un cadru modern pentru desfășurarea activităților practice. 

În cadrul acestui laborator, studenții învață să prelucreze și să analizeze date statistice, să realizeze 

modele econometrice și să interpreteze rezultatele obținute. De asemenea, își dezvoltă abilități de 

utilizare a instrumentelor informatice pentru realizarea de rapoarte, prezentări și baze de date, 

esențiale în activitatea profesională. 

Activitățile practice contribuie la dezvoltarea gândirii analitice, a capacității de rezolvare a 

problemelor și a competențelor de comunicare a rezultatelor într-un mod clar și structurat. 
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Laborator de informatică și contabilitate (sala 2.37) 

Laboratorul de informatică și contabilitate oferă studenților un mediu modern de învățare, destinat 

dezvoltării competențelor practice în domeniul contabilității și al utilizării aplicațiilor informatice 

specifice. 

Dotat cu 20 calculatoare, tablă interactivă și programe precum SAGA, pachetul Microsoft 

Office, QlikView și Macromedia Dreamweaver, laboratorul permite simularea activităților 

economico-financiare reale, dar și dezvoltarea de competențe în realizarea și gestionarea 

conținutului web. 

Studenții învață să înregistreze operațiuni contabile, să gestioneze documente financiare, să 

realizeze rapoarte și să analizeze date economice, precum și să creeze și să editeze pagini web. 

Prin activitățile desfășurate, aceștia își dezvoltă abilități esențiale precum utilizarea software-ului 

de specialitate, interpretarea informațiilor financiare și luarea deciziilor pe baza datelor. 

Laboratorul contribuie astfel la formarea unor competențe aplicate, interdisciplinare, necesare 

integrării rapide pe piața muncii. 

 

Laborator de informatică (sala 2.38) 

Laboratorul de informatică este destinat dezvoltării competențelor digitale și tehnice ale 

studenților, oferind un mediu modern pentru studiul bazelor de date, al managementului proiectelor 

și al aplicațiilor informatice utilizate în domeniul economic și IT. 

Laboratorul este echipat cu 20 calculatoare, tablă interactivă și sisteme de operare Windows 

10 (cu licență) și suita Microsoft Office Professional 2016, asigurând suportul necesar pentru 

activități curente de redactare, analiză și prezentare a informațiilor. Pentru managementul 

proiectelor, studenții utilizează Microsoft Project 2016. 

În domeniul bazelor de date, laboratorul oferă acces la Oracle Database Express Edition, Oracle 

Database 11g (în cadrul Oracle Academy), precum și la instrumente specializate precum SQL 

Developer, Navicat și DBeaver. Aceste aplicații permit studenților să proiecteze, să administreze 

și să interogheze baze de date, dezvoltând competențe esențiale în prelucrarea și analiza datelor. 

De asemenea, laboratorul include Microsoft MapPoint 2010, util pentru analiza datelor 

geografice și realizarea de reprezentări cartografice. 
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În cadrul activităților practice, studenții dobândesc abilități de lucru cu baze de date relaționale, 

dezvoltă aplicații informatice, gestionează proiecte și analizează date complexe. Laboratorul 

contribuie astfel la formarea unor competențe tehnice solide, necesare atât în domeniul IT, cât și 

în cel economic. 

 

Laborator de criminalistică (sala 2.10) 

Laboratorul de criminalistică este destinat desfășurării activităților didactice și de cercetare 

aplicată în domeniul investigației criminalistice, fiind utilizat pentru realizarea de experimente, 

demonstrații și simulări practice specifice cercetării la fața locului. 

 

Laboratorul oferă cadrul necesar formării competențelor practice în domeniul criminalisticii, 

facilitând aplicarea metodelor și tehnicilor specifice cercetării la locul faptei, precum și dezvoltarea 

abilităților de analiză și interpretare a probelor materiale. Este accesibil cadrelor didactice, 

studenților și masteranzilor pentru activități didactice, aplicații practice și proiecte de cercetare. 

 

Laborator de criminalistică dotat cu: trusă criminalistică universală; trusă criminalistică 

pentru prelevarea urmelor papilare cu pulberi; trusă criminalistică pentru recoltarea 

urmelor biologice; trusă criminalistică pentru mulaje; aparat electrostatic pentru prelevare 

urme; instrumentar pentru amprentare; trusă pentru amprentarea cadavrelor; trusă pentru 

realizarea schițelor; trusă pentru identificarea rapidă a drogurilor; trusă pentru marcări 

criminalistice. De asemenea, laboratorul este dotat cu un pachet pentru amprentare compus din: 

tușieră ceramică (2 dia); rulou ATP 100; stand de amprentare 10 ¾ *24 ½* 91/4; tușieră 

amprentare; kit de comparație Finfgerprint Student Magnifier; modul de procesare a 

cianoacrilatului; lupă dactiloscopică cu picior; professional magnifier 3.5*; lampă 

ultraviolete portabilă 405 nm; stereomicroscop binocular cu zoom de la 7 la 45x; laptop; 

copiator.  
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Laborator colaborativ (sala 4.14) 

Laboratorul colaborativ este conceput ca un spațiu modern și flexibil, dedicat învățării interactive, 

colaborării interdisciplinare și dezvoltării activităților de cercetare. Acesta oferă un mediu propice 

pentru lucrul în echipă și schimbul de idei între studenți din diferite programe de studii. 

Laboratorul este dotat cu 10 calculatoare conectate la internet, facilitând accesul rapid la resurse 

educaționale și științifice. Prin intermediul platformei my.upb, studenții beneficiază de acces la 

baze de date internaționale, articole științifice și publicații de specialitate, esențiale pentru 

documentare și cercetare academică. De asemenea, prezența unei table interactive sprijină 

desfășurarea activităților didactice moderne, permițând prezentări dinamice și sesiuni de lucru 

colaborativ. 

Acest laborator este deschis unui număr larg de studenți, încurajând interacțiunea între domenii 

diferite și dezvoltarea de proiecte comune. În acest cadru, studenții își dezvoltă competențe precum 

lucrul în echipă, gândirea critică, capacitatea de cercetare și utilizarea eficientă a resurselor 

digitale. 

Prin facilitățile oferite, laboratorul colaborativ contribuie la formarea unui mediu academic 

inovator, orientat spre performanță și integrare în comunitatea științifică. 
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ANEXA NR.2: CENTRE DE CERCETARE 

 

CENTRUL DE STUDII JURIDICE ȘI ADMINISTRATIVE 
Facultatea de Științe Economice și Drept, Departament Drept și Administrație Publică 

Director CSJA: Lect. univ. dr. Amelia Gheoculescu 

Contact: amelia.gheoculescu@upb.ro 

Anul înființării: 2013 

Anul ultimei evaluări interne: 2025 / Centru acreditat intern 

Domeniul fundamental / Ramura de știință: Științe juridice și administrative 

 

Direcții de cercetare fundamentală şi aplicativă 
- Drept civil, drept procesual civil; 

- Dreptul familiei, protecţia copilului; 

- Drept procesual penal, drept penal, criminologie; 

- Cooperare juridică internaţională în materie penală şi civilă; 

- Dreptul muncii, dreptul securităţii sociale; 

- Drept comercial, dreptul afacerilor; 

- Drept administrativ, drept constituţional, ştiinţa administraţiei. 

 

CENTRUL DE CERCETARE ANALIZĂ ŞI MODELARE ECONOMICĂ 
Facultatea de Științe Economice și Drept, Departament Finanțe, Contabilitate și Economie, 

corpul C, Sala C108  

Director centru: Lect. univ. dr. DUMITRU MIHAELA IULIANA 

Contact: mihaela.dumitru0602@upb.ro 

Anul înfiinţării: 2014 

Anul ultimei evaluări interne: 2025 / Centru acreditat intern 

Domeniul fundamental / Ramura de știință: Economic 

 

Direcții de cercetare fundamentală şi aplicativă 

- Modelare economică și econometrie aplicată – dezvoltarea și testarea modelelor 

econometrice pentru analiza fenomenelor macroeconomice și microeconomice. 

- Politici fiscale și monetare – analiză privind impactul politicilor publice asupra stabilității 

economice, creșterii economice și echilibrului bugetar. 

- Analiză financiară și management financiar – evaluarea performanței financiare a 

organizațiilor, analiza riscului și optimizarea deciziilor financiare. 

- Contabilitate, raportare financiară și guvernanță corporativă – cercetări privind 

transparența financiară, standardele de raportare și responsabilitatea corporativă. 
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- Economie comportamentală și decizie economică – studierea influenței factorilor 

psihologici asupra comportamentului consumatorilor și al investitorilor. 

- Dezvoltare economică sustenabilă și tranziție verde – analiza modelelor de creștere 

durabilă, finanțarea economiei verzi și impactul politicilor de mediu asupra mediului de 

afaceri. 

- Digitalizare, inteligență artificială și transformare economică – impactul noilor 

tehnologii asupra pieței muncii, productivității, sistemelor financiare și proceselor 

economice. 

- Antreprenoriat și competitivitate regională – cercetări privind dinamica IMM-urilor, 

inovarea, ecosistemele antreprenoriale și dezvoltarea regională. 
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ANEXA NR.3: EDITAREA ȘI PUBLICAREA DE REVISTE PROPRII  

 

Facultatea de Științe Economice și Drept editează și publică două reviste științifice în cele două 

mari domenii / ramuri de știință – Științe Economice și Științe Juridice, astfel: 

- Buletinul Științific. Seria Științe Economice (ISSN: 2344-4908), Open Access, 2 numere/an, 

indexată în: RePEc (Research Papers in Economics, EconPapers 

- http://econpapers.repec.org/article/ptsjournl; IDEAS   - http://ideas.repec.org/s/pts/journl.html) 

și în DOAJ (Directories of Open Access Journals): DOAJ 

- http://www.doaj.org/openurl?genre=journal&issn=15831809, EBSCO 

- https://www.ebscohost.com/titleLists/e5h-coverage.htm. 

- Revista Studii Juridice şi Administrative (e-ISSN: 2344-6900, ISSN-L: 1583-0772), Open 

Access, 2 numere/an, indexată în: CEEOL - https://www.ceeol.com/search/journal-

detail?id=1783, Gateway-Bayern - https://kvk.bibliothek.kit.edu/view-

title/index.php?katalog=BVB&url=https%3A%2F%2Fwww.gateway-

bayern.de%2FBV044557704&signature=qscyxk0LIIkEfpWzs42vBj42qnRiC8nE_6P3KEGdEfQ

&showCoverImg=1, DOAJ- https://doaj.org/toc/2344-

6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%

22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%

22%3A%222344-

6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7

D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D

%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D; WorldCat.org - 

https://search.worldcat.org/title/958634910. 

Cele două reviste publică anual un număr special (Conference Proceedings) cu lucrările selectate 

în cadrul conferințelor organizate. 

 

 

 

http://www.upb.ro/
http://econpapers.repec.org/article/ptsjournl/
http://ideas.repec.org/s/pts/journl.html
http://doaj.org/toc/0b609b25e5b24a92bc4cc95fa1ab5c5f
https://www.ebscohost.com/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1783
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1783
https://kvk.bibliothek.kit.edu/view-title/index.php?katalog=BVB&url=https%3A%2F%2Fwww.gateway-bayern.de%2FBV044557704&signature=qscyxk0LIIkEfpWzs42vBj42qnRiC8nE_6P3KEGdEfQ&showCoverImg=1
https://kvk.bibliothek.kit.edu/view-title/index.php?katalog=BVB&url=https%3A%2F%2Fwww.gateway-bayern.de%2FBV044557704&signature=qscyxk0LIIkEfpWzs42vBj42qnRiC8nE_6P3KEGdEfQ&showCoverImg=1
https://kvk.bibliothek.kit.edu/view-title/index.php?katalog=BVB&url=https%3A%2F%2Fwww.gateway-bayern.de%2FBV044557704&signature=qscyxk0LIIkEfpWzs42vBj42qnRiC8nE_6P3KEGdEfQ&showCoverImg=1
https://kvk.bibliothek.kit.edu/view-title/index.php?katalog=BVB&url=https%3A%2F%2Fwww.gateway-bayern.de%2FBV044557704&signature=qscyxk0LIIkEfpWzs42vBj42qnRiC8nE_6P3KEGdEfQ&showCoverImg=1
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://doaj.org/toc/2344-6900?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222344-6900%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://search.worldcat.org/title/958634910
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ANEXA NR.4: Participarea cadrelor didactice FSED în colective de redacție ale unor 

reviste naționale și internaționale de prestigiu, indexate în baze de date recunoscute în 

domeniu 

Revista ISSN Website Indexare 

SCIENTIFIC 

BULLETIN - 

ECONOMIC 

SCIENCES 

Online ISSN: 

2344-4908 

ISSN-L: 1583-

1809 

http://economic.upit.ro/BS/editori

al_board.html  

RePEc 

DOAJ 

EBSCO 

GEOLOGICAL 

JOURNAL 

1099-1034 https://onlinelibrary.wiley.com/pa

ge/journal/10991034/homepage/e

ditorialboard.html 

 

WOS, SCIE, Q3 

ENVIRONMENT, 

DEVELOPMENT AND 

SUSTAINABILITY 

1573-2975 https://link.springer.com/journal/1

0668/editorial-board 

 

WOS, SCIE, Q2 

DATABASE SYSTEM 

JOURNAL 

2069-3230 https://www.dbjournal.ro/ 

 

RePEc 

EBSCO 

Open J-Gate 

Google Scholar 

Index Copernicus 

Cabell's Directories 

STUDIES IN LAW. 

RESEARCH PAPER 

ISSN:1689-

8052, e-ISSN: 

2451-0807 

https://sp.ka.edu.pl 

 

BazHum; Index 

Copernicus; PBN. 

Polska Bibliografia 

Naukowa; CEJSH. The 

Central European 

Journal of Social 

Sciences; CEEOL. 

Central and Eastern 

European Online 

Library; EBSCO; 

eRIKA, the Andrzej 

Frycz Modrzewski 

Krakow University’s 

Repository and Polish 

Ministry of Education 

http://www.upb.ro/
http://economic.upit.ro/BS/editorial_board.html
http://economic.upit.ro/BS/editorial_board.html
https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10991034/homepage/editorialboard.html
https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10991034/homepage/editorialboard.html
https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10991034/homepage/editorialboard.html
https://link.springer.com/journal/10668/editorial-board
https://link.springer.com/journal/10668/editorial-board
https://www.dbjournal.ro/
https://sp.ka.edu.pl/
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and Science (20 points) 

databases. 

EUROPEAN REVIEW 

OF LAW AND 

INTERNATIONAL 

RELATIONS 

ISSN: 2081-

0903 

e-ISSN: 2957-

0980 

https://eppism.ewspa.edu.pl/en_en

/ 

 

EBSCO 

ERIH PLUS 

National Library 

Library of Science 

CEJSH – The Central 

European Journal of 

Social Sciences and 

Humanities 

Crossreff 

Google Scholar 

Copernicus, Poland 

LEGALIS 

LEX 

OJS @ Academicon 

LA REVUE 

EUROPÉENNE DU 

DROIT  SOCIAL 

(en ligne) = 

ISSN : 2393 – 

073 

(imprimer) = 

ISSN-L : 1843 

- 679x 

http://www.revueeuropeenne-du-

droitsocial.ro/fr/revue.php 

Index Copernicus, 

CEEOL, Karlsruher 

Virtueller Katalog 

(KVK), WORDCAT, 

EBSCO publishing, 

Desy publication 

database, Open 

academic journals index 

(oaji), Sjifactor.com et 

scope database 

THE INTERNATIONAL 

JOURNAL OF LEGAL 

AND SOCIAL ORDER 

ISSN:2810 – 

4188 (print), 

ISSN: 2821 – 

4161 (online) 

 

https://ijlso.ccdsara.ro/internation

al-journal-of-legal-a/index 

 

ERIHPLUS, CEEOL, 

WORDCAT, KVK, 

HEINEONLINE 

LEGAL AND 

ADMINISTRATIVE 

STUDIES 

E-ISSN: 2344-

6900 

ISSN-L: 1583-

0772 

https://www.upit.ro/ro/academia-

reorganizata/facultatea-de-stiinte-

economice-si-drept-1/cercetare-

stiintifica-1/journal-of-legal-and-

administrative-studies2 

CEEOL, KVK, 

WORDCAT, DOAJ 

REVISTA ROMÂNĂ 

DE JURISPRUDENȚĂ 

 https://www.editurauniversuljurid

ic.ro/reviste/revista-romana-de-

jurisprudenta 

ErihPlus 

Ebscohost, Heinonline 

SSRN 

http://www.upb.ro/
https://eppism.ewspa.edu.pl/en_en/
https://eppism.ewspa.edu.pl/en_en/
http://www.revueeuropeenne-du-droitsocial.ro/fr/revue.php
http://www.revueeuropeenne-du-droitsocial.ro/fr/revue.php
https://ijlso.ccdsara.ro/international-journal-of-legal-a/index
https://ijlso.ccdsara.ro/international-journal-of-legal-a/index
https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/journal-of-legal-and-administrative-studies2
https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/journal-of-legal-and-administrative-studies2
https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/journal-of-legal-and-administrative-studies2
https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/journal-of-legal-and-administrative-studies2
https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/journal-of-legal-and-administrative-studies2
https://portal.issn.org/resource/ISSN/1844-6450
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-jurisprudenta
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-jurisprudenta
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-jurisprudenta
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1844-6450 

 

REVISTA ROMÂNĂ 

DE EXECUTARE 

SILITĂ 

1584-8892 https://www.editurauniversuljurid

ic.ro/reviste/revista-romana-de-

executare-silita 

Heinonline 

Ebsco 

Ceeol 

RESEARCH AND 

SCIENCE 

TODAY JOURNAL 

 

ISSN-P: 

2247-4455; 

ISSN-E: 

2285-9632 

 

 

https://www.rstjournal.com/despr

e/comitetul-stiintific/ 

 

 

EBSCO, 

ERIHPLUS, 

ProQuest, 

WordCat, SSRN, 

DOAJ, 

ULRIHSWEB 

ROMANIAN 

JOURNAL OF 

BANCKING AND 

FINANCIAL LAW 

1842-4368 https://www.rdbf.editurarosetti.ro/

?nav=redactie 

 

 

HEINONLINE, 

WorldCat,Central 

and Eastern 

 

INTERNATIONAL 

JOURNAL OF LAW 

AND SOCIETY 

 

ISSN Print: 

2640-1894, 

ISSN Online: 

2640-1908 

http://www.sciencepublishinggrou

p.com/journal/editorialboard?jour

nalid=306 

 

WorldCat, 

CrossRef, 

AcademicKeys 

FRONTIERS Electronic 

ISSN 

2813-4982 

https://www.frontiersin.org/ 

https://www.frontiersin.org/journa

ls/sustainable-energy-policy 

Google Scholar, 

CrossRef, CLOCKSS, 

OpenAIRE, DOAJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.upb.ro/
https://portal.issn.org/resource/ISSN/1844-6450
https://portal.issn.org/resource/ISSN/1844-6450
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-executare-silita
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-executare-silita
https://www.editurauniversuljuridic.ro/reviste/revista-romana-de-executare-silita
https://www.rstjournal.com/despre/comitetul-stiintific/
https://www.rstjournal.com/despre/comitetul-stiintific/
https://www.rdbf.editurarosetti.ro/?nav=redactie
https://www.rdbf.editurarosetti.ro/?nav=redactie
http://www.sciencepublishinggroup.com/journal/editorialboard?journalid=306
http://www.sciencepublishinggroup.com/journal/editorialboard?journalid=306
http://www.sciencepublishinggroup.com/journal/editorialboard?journalid=306
https://www.frontiersin.org/
https://www.frontiersin.org/journals/sustainable-energy-policy
https://www.frontiersin.org/journals/sustainable-energy-policy
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ANEXA NR.5: Participarea cadrelor didactice FSED în societăți științifice naționale/ 

internaționale de prestigiu, relevante pentru domeniile gestionate 

 

Societatea științifică 

internațională 

Scopul societății științifice Website 

 

SAMRO - SOCIETATEA 

ACADEMICĂ DE 

MANAGEMENT DIN 

ROMÂNIA 

 

Societatea Academică de Management din România 

(SAMRO) a fost înființată la inițiativa conducătorilor 

de doctorat în domeniul managementului din 

România, ca persoană juridică, de drept privat, prin 

acordul liber exprimat de către oamenii de știință 

universitari, care desfășoară activități didactice şi de 

cercetare în domeniul managementului şi în domenii 

adiacente. 

https://samro.ro/ 

 

SOCIETATEA ROMÂNĂ 

DE STATISTICĂ - 

FILIALA PITEȘTI, 

ARGEȘ 

DJS Argeş este instituţie publică, cu personalitate 

juridică, aflată în subordinea Institutului Naţional de 

Statistică, având ca atribuţie principală organizarea şi 

întreţinerea sistemului informaţional statistic în cadrul 

judeţului Argeş. 

https://arges.insse.

ro/ 

COMITETUL ROMÂN 

DE ISTORIA SI 

FILOSOFIA STIINTEI SI 

TEHNICII - FILIALA 

ARGES 

CRIFST este format din membri titulari, membri 

corespondenți și membri de onoare ai Academiei 

Române, precum și din membri titulari din afara 

Academiei, specialiști în istoria științelor, filosofia 

științei și istoria tehnicii, și membri asociați, tineri 

cercetători în curs de formare. 

Obiectivele generale ale CRIFST sunt: stimularea și 

promovarea dezvoltării și cercetării în domeniul 

istoriei și filosofiei științei și al istoriei tehnicii; 

stabilirea legăturilor dintre oamenii de știință și 

cercetătorii români, precum și dintre aceștia și cei din 

străinătate, precum și legătura cu diferitele instituții, 

societăți și reviste din aceste trei domenii de cercetare; 

difuzarea datelor științifice legate de cercetările în 

domeniu, prin publicarea unui periodic propriu, 

organizarea de congrese, simpozioane, sesiuni anuale 

de comunicări, conferințe, colocvii, mese rotunde etc., 

https://www.crifst

.ro/ 

http://www.upb.ro/
https://samro.ro/
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precum și prin schimbul de publicații și informații 

științifice. 

 

CORPUL EXPERȚILOR 

CONTABILI ȘI 

CONTABILILOR 

AUTORIZAȚI DIN 

ROMÂNIA 

Cu o tradiție de peste un secol și apartenență la cele 

mai prestigioase organizații profesionale 

internaționale din domeniu – International Federation 

of Accountants (IFAC), Accountancy Europe și 

European Tax Adviser Federation (ETAF) – 

CECCAR reprezintă și gestionează profesia contabilă 

în România. Calitatea de membru al celor mai 

importante structuri de reprezentare a profesiei 

contabile la nivel internațional facilitează alinierea 

profesiei din România la standardele globale și 

participarea activă în dezbateri privind viitorul 

profesiei. 

https://ceccar.ro/r

o/ 

 

CENTRE D’ETUDES SUR 

LE DÉVELOPPEMENT 

INTERNATIONAL ET 

LES MOUVEMENTS 

ECONOMIQUES ET 

SOCIAUX 

Institutul CEDIMES a fost creat de profesorul emerit 

Jacques Austruy, ca institut în cadrul Universității 

Pantheon-Assas (Paris II). De la înființare, și-a 

dezvoltat reputația printr-o rețea de parteneri 

universitari de pe cinci continente. 

http://www.cedim

es.com/ 

 

 

THE INTERNATIONAL 

INSTITUTE OF 

HUMANITARIAN LAW 

SAN REMO 

Institutul Internațional de Drept Umanitar (IIHL) a 

fost înființat în 1970 în Sanremo, Italia, cu scopul de a 

promova și dezvolta dreptul internațional umanitar și 

domeniile conexe, precum drepturile omului, dreptul 

refugiaților și dreptul migrației.   

IIHL desfășoară activități de formare, cercetare și 

promovare a respectării dreptului internațional 

umanitar prin organizarea de cursuri, seminarii și 

conferințe internaționale. Instituția colaborează cu 

organizații internaționale precum Comitetul 

Internațional al Crucii Roșii (CICR), Înaltul 

Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați 

(UNHCR), Organizația Internațională pentru Migrație 

(OIM), Uniunea Europeană, UNESCO și NATO.   

www.iihl.org 

 

 

 

SOCIETATEA DE 

ȘTIINȚE JURIDICE ȘI 

ADMINISTRATIVE 

Scopul Asociației de Drept Administrativ și 

Jurisprudență Internațională (ADJURIS) este 

promovarea și dezvoltarea activităților științifice și 

http://adjuris.ro/ 
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educaționale în domeniul științelor juridice și 

administrative, atât în țară, cât și în străinătate. 

Aceasta este realizată prin organizarea de conferințe 

internaționale, workshopuri, publicarea de lucrări 

științifice și susținerea cercetării în domeniu. 

INSTITUTUL DE DREPT 

PUBLIC SI STIINTE 

ADMINISTRATIVE AL 

ROMANIEI 

Institutul de Drept Public și Științe Administrative al 

României (IDPSAR) este o instituție științifică 

națională, cu personalitate juridică de drept public, 

aflată sub control parlamentar. Scopul principal al 

IDPSAR este fundamentarea științifică a soluțiilor de 

perfecționare a organizării și funcționării autorităților 

publice centrale și locale.  

idpsar@yahoo.co

m 

 

ACADEMIC NETWORK 

ON THE EUROPEAN 

SOCIAL CHARTER AND 

SOCIAL RIGHTS 

(ANESC) 

Misiunea Rețelei este promovarea Cartei Sociale 

Europene și a celorlalte instrumente juridice pentru 

protecția drepturilor sociale în Europa, precum și 

îmbunătățirea implementării acestora. În acest scop, 

ANESC desfășoară activități în domeniile educației, 

formării profesionale, cercetării, publicării etc.  

https://www.racse

-anesc.org 

 

THE EUROPEAN 

SOCIETY OF 

INTERNATIONAL LAW 

(ESIL) 

Obiectivele declarate ale ESIL sunt de a contribui la 

statul de drept în relațiile internaționale și de a 

promova studiul dreptului internațional public. 

https://esil-sedi.eu 

 

THE INTERNATIONAL 

SOCIETY FOR LABOUR 

AND SOCIAL SECURITY 

LAW 

Scop: Studiul dreptului muncii și al securității sociale, 

atât la nivel național, cât și internațional. Promovarea 

schimbului de idei și informații dintr-o perspectivă 

comparativă. Colaborare strânsă între cadrele 

universitare, avocați și alți experți din domeniile 

dreptului muncii și al securității sociale. 

www.islssl.org 

 

INTERNATIONAL 

LABOR AND 

EMPLOYMEMT 

RELATIONS 

ASSOCIATION (ILERA) 

Educație și formare profesională; 

Cercetare și publicații; 

Expertiză juridică; 

Contribuții la proceduri judiciare sau contencioase 

naționale și internaționale. 

 

www.ilera.org 

 

ACADEMIC NETWORK 

ON THE EUROPEAN 

SOCIAL CHARTER AND 

Promovarea Cartei Sociale Europene și a drepturilor 

sociale în Europa, în corelație cu experiențele altor 

continente. 

 

www.racse-

anesc.org 

 

http://www.upb.ro/
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SOCIAL RIGHTS 

(RACSE-ANESC) 

EUROPEAN LAW 

INSTITUT 

(ELI) 

Institutul de Drept European (ELI) este o societate 

științifică internațională, complet independentă, care 

își propune să îmbunătățească calitatea dreptului 

european.  

https://www.euro

peanlawinstitute.e

u/membership/ind

ividual-

members/b/ 

 

RÉSEAU BELGE DES 

CRIMINOLOGUES 

FRANCOPHONES 

(REBELCRIM), BELGE 

 

Discuții pe teme criminologice de actualitate, întâlniri 

științifice și culturale la evenimente în scopul 

consolidării coeziunii în cadrul comunității 

criminologice, pentru vizibilitatea și recunoașterea 

criminologiei. 

 

www.rebelcrim1.

odoo.com 

 

ASSOCIATION 

INTERNATIONALE DES 

CRIMINOLOGUES DE 

LANGUE FRANÇAISE, 

ECOLE DES SCIENCES 

CRIMINELLES 

BATOCHIME, 

UNIVERSITÉ DE 

LAUSANNE, SUISSE 

 

Promovarea relațiilor dintre cadrele  universitare, 

practicieni și cercetători care studiază fenomenul 

criminal sau lucrează în criminologie aplicată. 

 

www.aiclf.net 

 

RESEAU 

ACADEMIQUE 

SUR LA CHARTE 

SOCIALE 

EUROPEENNE ET 

LES DROITS 

SOCIAUX 

R.A.C.S.E. este o asociație care reunește în principal 

personal academic, precum și personalități non-

academice care doresc să contribuie la realizarea 

misiunilor sale. Scopul rețelei este de a promova Carta 

Socială Europeană și drepturile sociale în Europa, în 

conformitate cu experiențele de pe alte continente. 

https://www.racse

anesc.org/ 

 

 

 

ADJURIS Menținerea vizibilității internațională prin indexarea 

publicațiilor în baze de date și 

cataloage internaționale. Astfel, asociația trimite în 

mod regulat cărțile și lucrările conferințelor pe care le 

publică pentru evaluare și includere în Web of 

https://adjuris.ro 
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Science, Scopus, ProQuest, EBSCO, HeinOnline, 

CEEOL și pentru indexare în RePEc, WorldCat, KVK, 

ZDB, Biblioteca Congresului, Biblioteca Harvard etc. 

INTERNATIONAL 

ENGINEERING AND 

TECHNOLOGY 

INSTITUTE 

Institutul Internațional de Inginerie și Tehnologie 

(IETI), fondat în 2015, este una dintre cele mai 

influente organizații academice internaționale în 

domeniile științei, ingineriei și tehnologiei la nivel 

global. Fiind o entitate non-profit, apolitică și non-

religioasă, IETI reunește cei mai creativi oameni de 

știință, ingineri și lideri de opinie din lume pentru a 

promova un ecosistem global de inovație 

interdisciplinară, interdisciplinară și interculturală. 

https://www.ieti.n

et/memberships/

Members.aspx 
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ANEXA NR.6: Premii/distincții/titluri obținute de cadrele didactice FSED 

 

Rezultatele activității de cercetare au fost premiate în cadrul Competiției de Premiere a 

rezultatelor cercetării - articole Web of Science (PRECISI - https://uefiscdi.gov.ro/), după cum 

urmează: 

 Premiere PN-IV-P2-2.3- PRECISI-2023: 

1. Usman, M., & Radulescu, M. (2022). Examining the role of nuclear and renewable energy 

in reducing carbon footprint: does the role of technological innovation really create some 

difference?. Science of The Total Environment, 841, 156662. 

 

Premiere PN-III-P1-1.1- PRECISI-2020 

1. Fedajev, A., Nikolic, D., Radulescu, M., & Sinisi, C. I. (2019). Patterns of structural 

changes in CEE economies in new millennium. Technological and Economic Development 

of Economy, 25(6), 1336-1362. 

2. Radulescu, M., Serbanescu, L., & Sinisi, C. I. (2019). Consumption vs. Investments for 

stimulating economic growth and employment in the CEE Countries–a panel 

analysis. Economic research-Ekonomska istraživanja, 32(1), 2329-2352. 
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